

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Екологія» зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки другого (магістерського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології є пріоритетним завданням сучасності. Подана до розгляду освітня програма спрямована на підготовку магістрів-екологів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері збереження та відтворення довкілля із використанням передових технологій і методів.

Освітня програма розроблена на кафедрі екології Львівського національного університету природокористування відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти. Її мета полягає у розвитку компетентностей для забезпечення підготовки висококваліфікованих магістрів за спеціальністю 101 Екологія. Програма є логічною, включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, здатність випускників до подальшого працевлаштування, програмні компетентності та програмні результати навчання. Освітні компоненти, що наведені в програмі, є сучасними та відображують актуальні для галузі теми. Рецензована освітня програма передбачає всі види самостійної роботи студентів та їх практичної підготовки. Програма відображає соціальне замовлення на підготовку магістра з екології з урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти і навчання як з боку держави, так і окремих замовників-роботодавців. У програмі вказана придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання згідно з державним класифікатором професій.

З метою покращення підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня за спеціальністю 101 Екологія пропоную розширити контент освітнього компоненту «Екологічні ризики» розділом, що стосується стратегій природокористування. А відтак – внести до переліку оновлений ОК «Екологічні ризики та стратегії природокористування», освоєння якого дозволить студентам опанувати принципи сталого використання ресурсів.

У цілому вважаю, що рецензована освітня програма «Екологія» зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки другого (магістерського) рівня вищої освіти має достатній потенціал для якісної підготовки здобувачів вищої освіти відповідної спеціальності на базі Львівського національного університету природокористування.

доктор технічних наук, професор,
начальник навчально-наукового
інституту цивільного захисту
Львівського університету безпеки життєдіяльності



Василь ПОПОВИЧ